

优秀作文

我和我的祖国

我的祖国，我的家

每年暑假，我都会跟姥姥、姥爷到北京的舅舅家小住几周。从小时候开始，就常听姥爷讲革命先烈光辉而灿烂的人生历程，我深知今天的幸福生活来之不易。今年，一如既往，我开启了用脚步丈量北京的红色文化之旅……

每次出行，都是以舅舅家为原点，无论是五公里还是十公里，甚至十几公里，都要跟姥爷一块儿步行到目的地。小小的我有时候会很累，就问姥爷：“为什么我们不乘坐公交车或地铁呢？”姥爷总会回答：“红军爬雪山、过草地，在如此恶劣的环境下，历经万里长征，从不叫苦叫累。而现在的小朋友生活过于舒适，缺少了先烈们骨子里的韧劲。”我虽然小，但是我知道，姥爷这么做肯定有他的道理，他只是想让我变得更勇敢、更坚强！

今年的暑假，我走在长安大街上，看着宽敞的道路上车水马龙，听着姥爷讲述“十里长街送总理”的故事，姥爷讲得越发沉重，隐隐能感觉到姥爷情绪的跌宕起伏，我想，那肯定包含了姥爷对周总理的思念之情。

老师常说：少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强。祖国的未来在于我们，我们要适应时代发展的要求，能够正确认识祖国的历史和现实，增强爱国情感和振兴祖国的责任感，树立民族自尊心和自信心，为振兴中华而努力，为建设祖国而贡献自己的力量！

管城回族区回民第一小学 马舞含

点评：作者从自己的亲身经历出发，通过讲述姥爷对自己的红色教育，从小树立爱国情怀，并体会到身为中国少年的责任与使命。

70年的发展，70年的进步

祖国，我为您点赞。地图上你犹如一只昂首高歌的雄鸡，屹立在世界东方。秀丽的桂林山水，神奇的九寨沟，雄伟秀丽的三山五岳……数不清的秀丽风景让人流连忘返，我怎能不为您点赞！

我的祖国不仅有大好河山、名胜古迹、悠久的历史 and 灿烂的文化，还有各类发达的科学技术为祖国保驾护航。在这个科技发达的新时代，我们已经走上了信息高速路，网络把我们每个人紧密相连，祖国成了一个幸福和谐的大家庭。

高铁、核电成为中国的新名片，“墨子号”量子卫星、C919大飞机、“蛟龙号”载人深潜器、“天眼”射电望远镜、神舟十一号载人飞船等都体现了“中国制造”的非凡实力。从中国

制造到中国质造再到中国创造，凝聚了多少优秀中华儿女的心血和智慧。每每看到祖国取得的这些巨大成就，都会让我的自豪感油然而生！中国，一个让世界感到温暖的国度；中国，是我一生热爱并为之奋斗的国度，生活在这样的国度让我幸福无比！国强则民强，国富则民富，国家昌盛则民族亦昌盛。

金水区黄河路第一小学 侯岚馨 辅导老师 李丽粉

点评：从大好河山到科技发展，作者由衷地赞美祖国，并为之自豪，爱国之情溢于言表。

我骄傲，我是中国人

“古老的东方有一条龙，它的名字就叫中国，古老的东方有一群人，他们全都是龙的传人……”我骄傲，我是一名中国人；我自豪，中国是我的祖国！

中国人民创造了辉煌灿烂的文明，有老子、庄子、孔子、孟子等闻名于世的伟大思想巨匠，有《诗经》、《楚辞》、汉赋、唐诗、宋词、元曲等伟大文艺作品，四大发明影响了人类科技发展的进程。

美丽的祖国山川秀丽。当东方的太阳初露笑脸的时候，祖国大地上美丽的日出，照耀着泰山、黄山，照耀着秦岭、华山，照耀着黄土高原、青藏高原，照耀着天山、帕米尔高原……阳光照耀下的每一寸土地，都让人陶醉。创新是引领发展的第一生产力。目前，

“天眼”问世，它是现在世界上最灵敏的射电望远镜，能搜索到可能存在的星际通讯信号。从引进技术到自主创新，从“天宫”遨游，“蛟龙”入海，“天眼”探穹到“北斗”导航……大国重器竞相问世。我们是祖国的未来，我们应该努力学习，为中华民族伟大复兴的中国梦贡献出自己的一份力量。

金水区文化路第二小学 李恩琦 辅导老师 芦艺

点评：本文构思巧妙，文笔流畅，从多个角度写出了祖国的伟大，表达了作者对祖国的热爱之情。

升国旗感想

我从进入小学起，每到周一早上，都要参加学校统一组织的升国旗仪式。这天的一大早，学校的广场上彩旗飘扬，校园广播里《五星红旗迎风飘扬》等歌唱祖国的歌曲一首紧接着一首播放，学生统一穿上校服，早早来到校园一角的集合地点，站成整齐的队伍方阵。随着指挥员“迎国庆升国旗仪式现在开始！全体入场”的一声令下，由老师带队学生一路小跑，高喊着洪亮的口号，来到指定位置。

大家意气风发精神抖擞，犹如一棵青松庄严肃立。只见1名护旗手用手拉着国旗的右下角一握，国旗便冉冉升起，全体师生向着国旗敬礼，同唱国歌，唱着唱着国旗就升到了旗杆顶端，随风飘扬。

每次升完国旗，我的心里总是难以平静，心中的遐想油然而生。国旗是用无数革命先烈的鲜血染成的，因此，它是鲜红的，看到它就仿佛看到了当年将士们在硝烟弥漫的战场浴血奋战的战斗场面，国歌代表着中华民族的尊严。因此，升国旗是一种爱国情怀，激励后人立志爱国报国。

郑州五十七中学 梁义嵩 辅导老师 李朝云

点评：语言流畅。小作者通过参加升国旗仪式，引起了丰富联想，加深了对伟大祖国的热爱之情。

祖国，我为你自豪

今年暑假，我坐了一次高铁。第一次坐高铁，心里还是很激动的。一眼望去，银白色流线型的车身，像一个纯洁苗条的少女。走进车厢，里面干净整洁，座位舒适宽敞，还配有小餐桌和充电插座。而且座位还可以转动变换方向，坐上去特别舒服。车开动的时候也特别平稳，在车上喝杯奶茶看个书，一会儿的功夫就到达目的地了。坐在车厢里，感觉就好像坐在家一样舒适惬意。可是窗外的景物却飞快向后飞驰。我国的高铁技术闻名世界，已经成为了中国一张靓丽的名片。

我们的祖国是一个具有五千年悠久历史

的文明古国。她有着九百六十万平方公里的广阔疆土，有深厚的文化底蕴，有万里长城，有四大发明，有闻名中外的瓷器、茶叶和丝绸。想到这些，我不禁热血沸腾，在心中呼喊：祖国，我为你自豪！

管城回族区阳光实验小学 冯子豪 辅导老师 司荣荣

点评：小作者很善于观察生活，能敏锐地捕捉一个个有意义的瞬间，文章结构严谨，说理畅达，主题突出。

HOTELS Zhengzhou 郑州M酒店

国庆

1. 777元宠爱套餐

高级客房

双人晚餐/午餐

2. 1010元冠军套餐

行政大床房

四人晚餐/午餐

3. 使用储值卡结账可尊享以上套餐折上折

NATIONAL DAY 喜迎国庆 郑州M酒店



预订电话:0371-5526 9888

活动日期: 2019年9月19日—10月10日